# **Ingo Investments Limited**

## Press release on 11th April 2024

### New Share Issue April 2024

Company Registration Number	Share Code	ISIN Number	1
1998/024741/06	INQO	ZAU 000014391	

# **About Ingo Investments Limited**

Inqo Investments Limited ("Inqo" or "the Group") is a South African based social impact company that invests in businesses that tackle poverty and environmental challenges in Sub-Saharan Africa.

#### **COMMENTARY**

Ingo Investments Limited (INQO) announces today the issuing of 1,854,646 ordinary shares for £1.29m to new investors at £0.70 per share. This takes the total number of fully paid up shares in the Company to 16,371,631. The funds will be used for working capital and potential new investments.

K.S Tan

Chairman

Issued on: 11th April 2024

# Enquiries

Ingo Investments Limited Dr Kim Tan, Chairman

Hobart Capital Markets LLP AQSE Corporate Adviser and Broker Dr Wang Chong

Director

**David Louw** 

Tel: +44 7768 613346 Email: kimtan2@springhilluk.com

Tel: +44 (0)20 7070 5665 Email: wang.chong@hobartcapital.com

